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風
力
発
電
事
業
に
関
す
る

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
結
果
報
告

　
現
在
、
民
間
事
業
者
が
町
内
で
３
つ
の
風
力
発
電
事
業
の
検
討
を
進
め
て
い
ま
す
。
地
球
温
暖
化
対
策
に

お
い
て
は
、再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー
の
導
入
は
重
要
な
も
の
と
考
え
ら
れ
ま
す
。
し
か
し
、風
力
発
電
事
業
は
、

騒
音
や
景
観
の
変
化
、
生
態
系
な
ど
の
環
境
へ
与
え
る
影
響
が
大
き
い
こ
と
が
問
題
と
さ
れ
、
環
境
な
ど
へ

の
累
積
的
影
響
に
つ
い
て
は
未
知
数
と
な
っ
て
い
ま
す
。
以
上
の
こ
と
を
踏
ま
え
、
地
域
理
解
を
は
か
る
と

と
も
に
全
町
的
に
こ
れ
か
ら
の
事
業
の
内
容
に
つ
い
て
周
知
す
る
必
要
が
あ
る
と
考
え
、
こ
の
度
、
町
と
し

て
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
い
た
し
ま
し
た
。

　
調
査
は
、
4
月
30
日（
金
）か
ら
5
月
10
日（
月
）の
期
間
に
て
、
町
内
す
べ
て
の
世
帯
を
対
象
に
実
施
い
た

し
ま
し
た
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　
つ
き
ま
し
て
は
、調
査
結
果
の
概
要
を
次
の
と
お
り
ご
報
告
い
た
し
ま
す
。
ま
た
、詳
細
な
結
果
は
、町
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
に
て
閲
覧
で
き
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
覧
く
だ
さ
い
。

◎
ア
ン
ケ
ー
ト
発
送
対
象
及
び
回
収
状
況

　
発
送
対
象
：
南
越
前
町
内
全
世
帯　
３
、３
５
９
世
帯

　
回
答
世
帯
数
：
１
、５
７
０
世
帯（
回
収
率
：
46
・
７
％
）

〈 

選
択
し
た
理
由
に
つ
い
て 

〉

　
推
進
す
べ
き
理
由
は「
地
球
温

暖
化
対
策
」が
必
要
で
あ
る
と
の

意
見
が
多
く
あ
り
ま
し
た
。

　
ま
た
、
推
進
す
べ
き
で
な
い
理

由
は
、「
環
境
破
壊
・
事
故
懸
念
」

や「
騒
音
、
低
周
波
」に
よ
る
影
響

が
あ
る
と
の
意
見
が
あ
り
ま
し

た
。
わ
か
ら
な
い
と
の
理
由
は
、

「
情
報
不
足
」で
あ
り
判
断
で
き
な

い
状
況
と
推
測
さ
れ
ま
し
た
。

Ⅰ　
ア
ン
ケ
ー
ト
に
回
答
し
た
方
の
属
性

Ⅰ

－

１　
年
代

Ⅰ

－

２　
性
別

10 代以下 0.1%
20代 1.1%

40代
9.0%

50代
15.3%

60代
27.8%

70代
28.4%

30代
5.2%

80代
12.5%

未回答 0.6％

未回答
0.4%

男性
77.8%

女性
21.8%

地
区
別
回
収
率

0％

20％

40％

60％

南条地区 河野地区今庄地区

52.6%
46.8%

31.6%

Ⅱ　

 

全
国
的
、
世
界
的
な
レ
ベ

ル
で
の
再
生
可
能
エ
ネ
ル

ギ
ー
の
導
入
に
つ
い
て
、

ど
の
よ
う
に
考
え
て
い
ま

す
か
。

未回答
2.9%

推進すべき
67.8%

わからない
21.5%

推進すべきでない
7.7%

Ⅲ

－

１　

 

町
内
で
風
力
発
電
事

業
の
検
討
が
進
め
ら

れ
て
い
る
こ
と
を

知
っ
て
い
ま
す
か
。

未回答
0.3%

知っている
53.9%

全く知らない
45.8%

Ⅲ

－

２　

 

Ⅲ

－

１
で
知
っ
て
い

る
と
回
答
し
た
方
で

知
っ
て
い
る
計
画
は

ど
れ
で
す
か
。

Ⅲ

－

３　

 

Ⅲ

－

１
で
知
っ
て
い

る
と
回
答
し
た
方
で
、

事
業
計
画
を
ど
の
よ

う
に
知
り
ま
し
た
か
。

Ⅲ
－

４　

 

町
内
に
お
け
る
風
力

発
電
事
業
の
計
画
に

つ
い
て
、
ど
の
よ
う

に
考
え
て
い
ま
す
か
。

Ⅲ

－

５　

 

Ⅲ

－

４
で
推
進
す
べ

き
と
回
答
し
た
理
由

は
何
で
す
か
。

Ⅲ

－
６　

 

Ⅲ
－

４
で
推
進
す
る

場
合
で
も
不
安
に
思

う
点
は
あ
り
ま
す
か
。

Ⅲ

－

７　

 

Ⅲ

－

４
で
推
進
す
べ

き
で
な
い
と
し
た
理

由
は
何
で
す
か
。

余呉南越前風力発電計画

知っていた
25.1%

全く知らなかった
74.9%

鉢伏山風力発電計画

知っていた
23.1%

全く知らなかった
76.9%

藤倉山風力発電計画

知っていた
24.4%

全く知らなかった
75.6%

町広報、ホームページ

知り合いに聞いた

新聞

地域の集まり

事業者による説明会
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※回答数の多い上位５項目

※回答数の多い上位５項目

※回答数の多い上位５項目

※「かなり不安」と回答した上位５項目

未回答
1.8%

推進すべき 
54.4%

わからない
23.4%

推進すべきでない
20.3%
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